1000

| |
|
Y
Codice - Revisione Articolo fornitore Descrizione
BRK-F00 MONTAGGIO CON FLANGIA SOPRA GUARD RAIL
Materiale Trattamenti superficiali \ termici Peso (g)
L]
-—
Dimensioni Limiti per dimensioni lavorate Creato da Modificato da Approvato da -
- . senza indicazione di tolleranza: . .
millimetri [inches] scostamenti "Fori+" / "Alberi-" SIDEis SIDEis A—
Foglio Dimensioni Scost. Data creazione Data ultima modifica Data approvazione SIDEIs
1/1 G tfoats | 010 (7/02/2020 10/12/2020 _
" " i SIDEis srl
Scala " ;gg " ggg 3838 Note reg. office: via Corridoni 91
" " 520 " 1000 :0‘50 50134 Firenze - IT,
. " 1000 ;1' op. office: viale Matteotti 15
. 0121 Firenze - IT,
Questo documento & proprieta esclusiva di SIDEis srl. Sono vietati la copia e I'uso di informazioni contenute in questo documento in qualsiasi forma senza autorizzazione scritta di SIDEis srl. phone: +39 055 4648780

This document is exclusive property of SIDEis srl. Copying or using informations contained in this document in any form are forbidden without written permission of SIDEis srl. VAT: IT06993390480



27

N. articolo |SW-Nome file(File Name) Descrizione Materiale Finitura Quantita
1 SIDEis ONE 1
2 028.01.20 ACCESSORIO SISAS 1G 2A MODIFICATO [Materiale <non specificato> )
3 GUARDRAIL TIPO 1
Z STAFFA RACCORDO GUARDRAIL- Ferro zincato 12/10

10092 ACCESSORIO SISAS 1
5 vite TCEITM5 x 12 (ISO 4762 |[VITE TCEI M4 X 10 A2 AISI 304

M5 x 12 - 12C) 1
6 DADO FLANGIATO M5 (ISO - [DADO FLANGIATO M5 A2 AISI 304

4161 -M5-C) 1
7 rondella spaccata @5 (DIN RONDELLA SPACCATA M6 A2 AISI 304

6905-5.5-FSt) 1
Codice - Revisione Famiglia Descrizione
BRK-F00 MONTAGGIO ON-GUARDRAIL (sopra onda)
Materiale Trattamenti superficiali \ termici Peso (g)

Materiale <non specificato>

Dimensioni Limiti per dimensioni lavorate Creato da Modificato da Approvato da
- L senza indicazione di tolleranza: .. L.
millimetri [inches] scostamenti "Fori+" / "Alberi-" D.Travaglini D.Travaglini
Foglio Dimensioni Scost. Data creazione Data ultima modifica Data approvazione
da 1 finoa 18 £0.10
1/1 @ ifpats | 2010 25/07/2020 25/07/2020

120 " 360 +0.30
Scala " 360 " 520 1040  Note
1 - 1 A3 " 520 " 1000 +0.50
. " 1000 +1
Questo documento & proprieta esclusiva di SIDEis srl. Sono vietati la copia e I'uso di informazioni contenute in questo documento in qualsiasi forma senza autorizzazione scritta di SIDEis srl.
This document is exclusive property of SIDEis srl. Copying or using informations contained in this document in any form are forbidden without written permission of SIDEis srl.

‘Dz

SIDEIs

SIDEis srl

reg. office: via Corridoni 91
50134 Firenze - IT,

op. office: viale Matteotti 15
50121 Firenze - IT,

phone: +39 055¢ 4648780
VAT: IT06993390480




	BRK-F00_montaggio ON guardrail.pdf
	Model
	Vista del disegno3
	Vista del disegno4





